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با توجه به شکل مقابل حاصل  کدام است؟ - 1f(x) − f(x)lim
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با توجه به نمودار تابع   ، حاصل کدام یک از حدهاي زیر صحیح نیست؟ - 2

 وجود ندارد.
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شکل زیر مربوط به نمودار تابع  است. حاصل عبارت  کدام است؟ - 3f(x)A = f(x) + f(x) + f(x)lim
x→2+

lim
x→4

lim
x→(−2)+
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کدام است؟ وقتی   فرض کنید  می باشد حد تابع   - 4f(x) = {2
1

x ≥ 1
x < 1

f(x)x → 1−
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1

1

2

_

_

1 2

 

در شکل مقابل  چقدر است؟ - 5f(x) + f(x) + f(2)lim
x→2+

lim
x→2−
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اگر نمودار دو تابع  و  به صورت مقابل باشند، حاصل  کدام است؟ - 6

صفر

وجود ندارد.

fg(f − g)(x)lim
x→3−
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شکل زیر نمودار تابع  می باشد، حاصل  کدام گزینه است؟ - 7ff(x) − f(x) + f(3)lim
x→3+

lim
x→3−

75

31

1



x

y

3

1

12

اگر نمودار  به صورت زیر باشد، کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟  - 8f
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براي تابع  که نمودار آن داده شده، حاصل  کدام است؟ - 9ff(2) + f(x) + f(x)lim
x→2+

lim
x→2−
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، مقدار  کدام است؟ اگر    و  - 10f(x) = {ax − 1
+ 2ax2

x < 1
x ≥ 1

f(x) − f(x) = −1lim
x→1+
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